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SKUPNI KONGRES Z MEDNARODNO UDELEŽBO

Otočec, 20. – 23. september 2009

Vabilo k sodelovanju na 8. srečanju Slovenskega biokemijskega društva

in 5. kongresu Slovenskega genetskega društva

Slovensko biokemijsko društvo (SBD) je prostovoljno strokovno društvo s 394 člani, ki prihajajo iz različnih akademskih, raziskovalnih, strokovnih in zdravstvenih inštitucij, združenj ter podjetij iz vse Slovenije. Poslanstvo društva je promocija izobraževanja, izmenjava mnenj in informacij na področju biokemije in molekularne biologije, pa tudi vzpodbujanje in pomoč raziskovalcem pri vzpostavljanju stikov in sodelovanj na tistih področjih, ki omogočajo uporabo znanstvenih dognanj biokemije in molekularne biologije v medicini in gospodarstvu. Prav tako si prizadevamo za posredovanje informacij o znanstvenih dosežkih na področju biokemije in molekularne biologije laični javnosti, z namenom, da bi to znanstevno vedo približali ljudem ter omogočili kritično razumevanje in vrednotenje njenega družbenega pomena.

SBD na vsaki dve leti prireja srečanja z mednarodno udeležbo. Organizacija 8. srečanja Slovenskega biokemijskega društva v letu 2009 je bila zaupana Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani. Tokrat bo srečanje prvič potekalo skupno s 5. kongresom Slovenskega genetskega društva, ki ga organizira Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani. Prispevki udeležencev bodo predstavljeni v obliki vabljenih predavanj, kratkih predavanj in posterjev v sedmih kongresnih sklopih:

· Celično signaliziranje in membrane

· Proteini: struktura, funkcija in regulacija

· Funkcijska genomika / sistemska biologija

· Primerjalna genomika

· Biotehnologija

· Molekularne osnove bolezni

· Diagnostika in zdravljenje bolezni

Na srečanje smo povabili tudi priznane predavatelje iz tujine, ki bodo poleg domačih predstavili najnovejše dosežke na posameznih področjih.
Za pomoč pri organizaciji 8. srečanja SBD z mednarodno udeležbo na Otočcu, septembra 2009, se obračamo na Vas z vabilom k sodelovanju in udeležbi ter finančni ali materialni pomoči kongresu. Vaše udeležbe in prispevka k uspehu kongresa bomo zelo veseli in se Vam zanj že vnaprej zahvaljujemo. Možnosti sponzoriranja srečanja so priložene.

Lepo Vas pozdravljamo,
prof. dr. Radovan Komel

predsednik organizacijskega odbora

Slovenskega biokemijskega društva
prof. dr. Peter Dovč
predsednik organizacijskega odbora
Slovenskega genetskega društva
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Prilogi: 
· ponudba storitev
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SKUPNI KONGRES Z MEDNARODNO UDELEŽBO

Otočec, 20. – 23. september 2009

Ponudba storitev

Generalni sponzor

Generalnemu sponzorju ponujamo objavo pokroviteljstva na panojih ob vhodu na prizorišče in pred predavalnicama, razstavni prostor v predprostoru kongresa (2 m2; miza in 2 stola) in brezplačno udeležbo za dve osebi, objavo pokroviteljstva v tiskani in elektronski obliki (logotip s povezavo na vašo stran na kongresni spletni strani, 3 oglasne diapozitive na LCD zaslonih na prizorišču, logotip na drugem obvestilu, celostranski oglas v zborniku).

Cena po dogovoru.

Rok za prijavo: 15. februar 2009
Pokrovitelj srečanja

Ponujamo razstavni prostor v predprostoru kongresa (1 m2; miza in stol) in brezplačno udeležbo za eno osebo ter objavo pokroviteljstva v tiskani in elektronski obliki (logotip s povezavo na vašo stran na kongresni spletni strani, 1 oglasni diapozitiv na LCD zaslonih na prizorišču, celostranski oglas v zborniku).
Cena: od 1.000 € dalje
Rok za prijavo: 15. februar 2009
Razstavni prostor

Razstavni prostor v predprostoru kongresa (1m2; miza in stol). Število razstavnih mest je omejeno. Upoštevali bomo vrstni red prijav.

Cena: 400,00 €, dodatni 1 m2 : 200,00 €
Rok za prijavo: 15. junij 2009
Oglas v zborniku povzetkov

Zbornik bo natisnjen pred pričetkom srečanja, v približno 350 izvodih v formatu A4, z obsegom okrog 250 strani. Oglas morate dostaviti organizatorjem do 1. junija 2009.
Cena polstranskega oglasa: 200,00 €
Cena celostranskega oglasa: 400,00 €
Rok za oddajo: 1. junij 2009
Priloga tržnega sporočila

Konferenčnemu gradivu lahko priložimo vaš promocijski material do velikosti formata A4. Organizatorjem je potrebno dostaviti prilogo v približno 350 izvodih.

Cena: 250,00 €
Rok dostave gradiva: 15. september 2009
Oglaševanje na LCD zaslonih
Ponujamo objavo oglasa v obliki diapozitiva na LCD zaslonih na prizorišču srečanja. Čas predvajanja diapozitiva je 30 sekund večkrat na dan.
Cena za 3 diapozitive: 300,00 €

Cena za 1 diapozitiv: 100,00 €
Rok dostave gradiva: 1. september 2009
Oglas na spletni strani

Oglas bomo objavili na spletni strani 8. srečanja Slovenskega biokemijskega društva in 5. kongresa Slovenskega genetskega društva. Pričakovani obisk spletnih strani v obdobju do začetka srečanja je približno 2000 ogledov, predvsem strokovnjakov s področja biokemije in molekularne biologije ter genetike.

Cena:

Logotip (do 120 x 120 točk): 100,00 €
Logotip (do 120 x 120 točk) s povezavo na vašo spletno stran: 200,00 €
Besedilo (do 350 znakov, pisava velikosti 10 točk), logotip (do 120 x 120 točk) in povezava na vašo spletno stran: 300,00 €
Oglasi bodo objavljeni takoj, ko bo izvedeno plačilo na račun društva.

Posebni dogodki

Vabimo vas, da prevzamete pokroviteljstvo nad posameznimi strokovnimi ali družabnimi dogodki kongresa. Na voljo so naslednje možnosti:

· otvoritvena slovesnost na Gradu Otočec

· gala večerja v restavraciji Tango

· osvežitev med odmori v hotelu Šport (7×)

· nagrade za najboljše posterje in predavanja

· izlet z bakljami

· izlet v samostan Pleterje.
Cena po dogovoru. Na voljo samo do zasedbe prostih terminov.

Rok za oddajo: 15. junij 2009
Upamo, da bo katera od ponujenih možnosti zanimiva tudi za vas. Če ste pripravljeni sodelovati z nami in tudi finančno podpreti naša prizadevanja za čim boljšo organizacijo in izvedbo skupnega kongresa Slovenskega biokemijskega društva in Slovenskega genetskega društva, vas vabimo, da se obrnete na člane organizacijskega odbora (otocec2009@gmail.com), da se dogovorimo o podrobnostih.

Več informacij o srečanju lahko preberete na spletni strani:
http://ibk.mf.uni-lj.si/otocec2009/
Slovensko biokemijsko društvo je registrirano pod matično številko 5261350, davčna številka je 11176059. Društvo ni davčni zavezanec, zato DDV-ja ne obračunavamo.
Plačila nakažite na račun društva SBD:
	Naziv:
	Slovensko biokemijsko društvo (SBD)

	Naslov:
	Inštitut Jožef Stefan, Jamova c. 39, 1000 Ljubljana

	Poslovni račun pri NLB - poslovalnica Vič:
	02018-0018841921 

	IBAN
	SI56 0201 8001 8841 921

	Swift 
	LJBASI2X


Kontaktni osebi:

prof. dr. Radovan Komel, predsednik organizacijskega odbora SBD (01/543 76 62)
asist. dr. Sabina Berne, blagajničarka srečanja (01/543 76 44)
Poštni naslov:

asist. dr. Sabina Berne
Inštitut za biokemijo

Medicinska fakulteta

Univerza v Ljubljani

Vrazov trg 2

1000 Ljubljana

Faks: 01/543 76 41
Otocec2009@gmail.com
